

వివశ్యాల్ని ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల షెడ్యూల్ ఖరారు

వారంపటి పద్ధతిలో 120 రోజులు విడుదల

పెద్దఅడిగర్లపల్లి, డిసెంబర్ 18 : ఏ ఏ మ్యూన్సిపల్ ఆయకట్టుకు యాసంగి నీటి విడుదల షెడ్యూల్ను ఎన్.కె.ఆర్.అయకట్టుకు ప్రకటించారు. ఏ ఏ మ్యూన్సిపల్ ఆయకట్టుకు యాసంగి నీటి విడుదల షెడ్యూల్ను ఎన్.కె.ఆర్.అయకట్టుకు ప్రకటించారు. ఏ ఏ మ్యూన్సిపల్ ఆయకట్టుకు యాసంగి నీటి విడుదల షెడ్యూల్ను ఎన్.కె.ఆర్.అయకట్టుకు ప్రకటించారు. ఏ ఏ మ్యూన్సిపల్ ఆయకట్టుకు యాసంగి నీటి విడుదల షెడ్యూల్ను ఎన్.కె.ఆర్.అయకట్టుకు ప్రకటించారు.

బ్యూటీలకు ఒక వారం, డిసెంబర్ -6, డిసెంబర్ -7 పదిరోజుల డిస్ట్రిబ్యూట్లకు మరొక వారం చొప్పున నీటి విడుదల చేయనున్నారు. మొత్తం 120 రోజుల పాటు నీటి విడుదల కొనసాగుతుంది. రైతులు నీటిని వృధా చేయకుండా కాల్యకు గండ్లు పెట్టకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ ఆదేశాలను ఎన్.కె.ఆర్.అయకట్టుకు ప్రకటించారు. అన్ని డివిజన్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి చివరి ఆయకట్టు వరకు నీటిని విడుదల చేయాలని సూచించారు.


నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, గురువారం 19 డిసెంబర్ 2024 SURYAPET

డిజిటల్ బోధనకు తప్పని ఇబ్బందులు

- పాఠశాలల్లో ఇంటర్నెట్ సౌకర్యమే?
- సాంతంగా ఫోన్ నుంచి హాట్ నెట్వర్క్ ఉపయోగిస్తున్న టీచర్లు
- సిగ్నల్ లేక, నెట్ స్పీడ్ లేక మధ్యలోనే ఆగుతున్న పాఠాలు



నేరేడువద్ద మండలం పెంపొందించిన జడ్పీ హెచ్.ఎస్.లో డిజిటల్ బోధన చేస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు

నేరేడువద్ద, డిసెంబర్ 18 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్టాయిల్ విద్యను అందించడం కోసం గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిజిటల్ బోధనను కొన్ని పాఠశాలల్లో ప్రవేశపెట్టింది. కానీ నేటి ప్రభుత్వం వాటిపై నిర్లక్ష్యం వహించడంతో డిజిటల్ బోధనకు అవంతరాలు తప్పడం లేదు. గత ప్రభుత్వం డిజిటల్ బోధనకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం కల్పించేందుకు సిద్ధమవుతున్న తరుణంలో విద్యా సంవత్సరం ముగిస్తుండడం, ఎన్నికల రావడంతో అది ఆగిపోయింది. ఈ విద్యా సంవత్సరంలో కూడా ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం రాలేదు. దాంతో డిజిటల్ బోధనకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. దాంతో ఉపాధ్యాయులే తమ నెట్ఫోన్లో హాట్ నెట్వర్క్ అనే చేసి ఆ డేటా ద్వారా పాఠాలు బోధిస్తున్నారు.

జిల్లా	ఉన్నత, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలు	మంజూరిన డిజిటల్ బోధనలు
సూర్యాపేట	210	644
యాదాద్రి	183	875
నల్లగొండ	289	536

పూర్తిస్థాయిలో నెట్ సౌకర్యం కల్పించాలి

తరగతి గదిలో డిజిటల్ బోధనతో పాఠాలు చెప్పడంతో ఎంతో మంచిగా అర్థమవుతున్నాయి. కానీ కొన్ని సమయాల్లో నెట్ సక్రమంగా రాకపోవడంతో పాఠాలు మధ్యలోనే ఆగిపోతున్నాయి. అలా కాకుండా పూర్తి స్థాయిలో డిజిటల్ బోధన చెప్పే విధంగా పాఠశాలలకు ప్రభుత్వమే నెట్ సౌకర్యం కల్పించాలి.

-నిత్య, 9వ తరగతి, పెంపొందిన జడ్పీ హెచ్.ఎస్. నేరేడువద్ద

ఫోన్ నుంచి హాట్ నెట్వర్క్ ఉపయోగించాలి వస్తున్నది

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్టాయిల్ అందించడం కోసం డిజిటల్ బోధనను ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. వాటిపై పాఠశాలలను చెప్పాల్సింది. కానీ నెట్ కనెక్షన్ సౌకర్యం కల్పించడం పోవడంతో మా ఫోన్లలో నెట్ సౌకర్యం నెట్ బ్యాండ్ వేయించి హాట్ నెట్వర్క్ ఉపయోగించి బోధిస్తున్నారు. నెట్ స్పీడ్ సరిపోక విద్యార్థులకు కొద్దిమేర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి.

-శ్రీనివాస్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు, పెంపొందిన జడ్పీ హెచ్.ఎస్. నేరేడువద్ద

చేయూతకు చెయ్యి!

ఆసరా పింఛన్ల పెంపు మరిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ఎన్నికలప్పుడు రూ.రెండు వేల పింఛన్ ను రూ.నాలుగు వేలకు చేస్తామని హామీ

ఏడాది గడిచినా కేసీఆర్ ఇచ్చిన రూ.రెండు వేలతోనే సరిపెడుతున్న సర్కారు దివ్యాంగుల పింఛన్ నూ అంతే.. ఇంకెప్పుడు పింఛన్ పెంచుతారని ఎదురు చూస్తున్న అర్జీదారులు

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆరు గ్యాంగ్ లో, 420 హామీలతో ప్రజలకు అజ్ఞాపి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గతేడాది కాలంగా మోసం చేస్తూ వస్తున్నది. ప్రధానంగా దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అపస్వలను ఆడుకునేందుకు కనీవినీ ఎరుగని రీతిని రూ.2వేలకు పింఛన్ పెంచి ఇవ్వగా అంతకు రెట్టింపు చేసి చేయూత పేరిట రూ.4వేలు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ సమ్మిచి నట్టిట ముంచుతున్నది. ఏడాది కాలంగా కేసీఆర్ ఇచ్చిన రెండు వేల రూపాయలతోనే సరిపెడుతున్నది. నెలనెలా పింఛన్ తీసుకునేందుకు వెళ్తున్న వ్యక్తులు, వితంతువులు ఈ నెలైనా పింఛన్ పెరిగిందా అంటూ అధికారులను ఆడుగడం పరిపాటిగా మారింది. పింఛన్ పెంచుతామని చెప్పి మోసం చేసిన రేపంతో సర్కార్ ని వ్యర్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



పింఛన్ కోసం వేలీ ముద్దులు వేస్తున్న పింఛనదారులు(ఫైల్)

గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం సంక్షేమ రంగంలో దేశంలోనే నంబర్ వన్ గా నిలిచింది. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందేలా నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు మిగతా రాష్ట్రాలకు అందరూగని నిలిచాయనడంలో సందేహం లేదు. ప్రధానంగా కేసీఆర్ హయాంలో పింఛన్ సంపిణిని లోపపాటి బాధ్యతగా తీసుకోని దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేనంతగా ఇక్కడ అమలు చేశారు. ఏ దిక్కు లేని వారందరినీ పింఛన్ పరిధిలోకి తీసుకొచ్చి కేసీఆర్ కొండంత అండగా నిలిచారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో రెండు వందల రూపాయలు ఉన్న ఆసరా పింఛన్ అమాంతం పెంచిన విషయం విదితమే. తొలుత దివ్యాంగులకు రూ.1,500, వృద్ధులు, వితంతువులు, చేనేత, గీత కార్మికులకు రూ.1,000 చొప్పున అందించారు. సమాజంలో ఉండే ఒంటి మహిళలకు సైతం పెన్షన్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించి వారికి సైతం ఇచ్చారు. కాగా పెరుగుతున్న ధరలతో పెన్షన్ దారులు పడుతున్న ఇబ్బందులను గుర్తించి కేసీఆర్ 2018 శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ఆసరా పెన్షన్ నిలు వెంపాలని నిర్ణయించారు. అతర్వాత వృద్ధులు, వితంతువులు, చేనేత, గీత కార్మికులు, ఒంటి మహిళలకు రూ.2,016, దివ్యాంగులకు రూ.3,016 చొప్పున పింఛన్ ను అమలు చేశారు. అంతేకాకుండా 65 సంవత్సరాల వయసు ఉన్నవారికి ఇచ్చే వృద్ధాప్య పెన్షన్ ను 57 సంవత్సరాలకు కుదించి అమలు చేశారు.

టీఆర్ఎస్ హయాంలో ఆసరా పింఛన్ను అమాంతం పెంచి ఇవ్వగా, తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్ రూ.2 వేల నుంచి రూ.4వేలకు పెంచుతామని, ఇంటికి ఒక్కరు కాదు ఇద్దరున్నా ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ నేతలు అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన ఎదురు చూపున్నారు. ప్రస్తుతం నెలకు రూ.2,016 హామీని మరిచిపోయారు. ప్రస్తుతం సూర్యాపేట నేతల అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన పింఛన్ను అందుతున్నాయి. ఆరు గ్యాంగ్ లోనే 57 సంవత్సరాల వయసు ఉన్నవారికి రూ.4వేలు పెన్షన్ అందిస్తామని చెప్పింది. రేపం

తీర్చి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి ఏడాది పూర్తయినా ఇంత వరకు పింఛన్ పెంపుండలేదు. ప్రస్తుతం కొత్త దరఖాస్తుల స్వీకరణ లేదు. ఇచ్చిన హామీకి దిక్కులేకుండా పోయింది. దీంతో గ్రామాల్లో పెన్షన్ పెంపు కోసం వ్యర్థులు వేయి కండ్లతో ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం నెలకు రూ.2,016 రూపాయలే చేతికి అందుతున్నది. అది కూడా కేసీఆర్ హయాంలో పెంచిన మొత్తమే కావడం గమనించాలి. వెంటనే రేపంతో సర్కార్ తమకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు పింఛన్ను రూ.4వేలకు చేయాలని పింఛనదారులు కోరుతున్నారు.

పింఛన్ పెంచుతారని ఎదురుచూస్తున్నాం

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పక్షం మున్ లోక్షకు పింఛన్ను 4వేలకు పెంచుతామని చెప్పింది. గెలిచి సంవత్సరం అయినా పెంచలేదు. ఎప్పుడు పెంచుతారోనని ఎదురు చూస్తున్నాం. ధరలేమో పెరిగిపోతున్నాయి..పింఛన్ డబ్బులే మా లాంటివారితో ఆసరా. వెంటనే పింఛన్ పెంచి ఇవ్వాలి.

-రెబ్బ రామలక్ష్మి, మాచవరం, హజారీనగర్ మండలం

నమ్మించి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ

4వేలకు పెంచే పింఛన్ ఇస్తామంటేనే కాంగ్రెస్ నమ్మి ఓట్లు వేశారు. కానీ ఏడాదిని వెంచకుండా మోసం చేస్తున్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే ఇస్తామని చెప్పింది. ఇంట్లో ఇద్దరికీ కూడా పెన్షన్ ఇస్తామన్నారు. కానీ పోయిన ప్రభుత్వంలో ఇచ్చినట్లే ఇస్తున్నరు. కొత్తగా రేపంతో సర్కారు ఇచ్చిందేమీ లేదు.

-శర్మి, నల్లగొండ, అనంతారం, పెన్ హామీ మండలం

హామీ ఇచ్చి జరుపడం సరికాదు

పింఛన్ను 4వేల రూపాయలకు పెంచుతామంటేనే జనం కాంగ్రెస్ పక్షం ఓట్లు వేసి గెలిపించారు. పింఛన్ను పెంచకుండా ఏడాది కాలంగా ప్రజలను మభ్యపెట్టడం సరికాదు. కేసీఆర్ సర్కారు రెండు సార్లు పింఛన్ పెంచి నెలనెలా సమయానికి ఇచ్చింది. రేపంతో సర్కారు వెంటనే పింఛన్ను పెంచి వేరంత అండగా నిలువాలి.

-నర్మమ్మ, రామాలయం, నడిగూడెం

చారిత్రక శిల్పాలను కాపాడుకోవాలి

- నాగార్జున సాగర్ లో 13వ శతాబ్ది కళాఖండాలను భద్రపర్చాలి
- పురావస్తు పరిశోధకుడు ఈమని శివనాగిరెడ్డి

నందికొండ, డిసెంబర్ 18 : చారిత్రక శిల్పాలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిదని పురావస్తు పరిశోధకుడు, పీఠే ఇండియా సీకట ఈమని శివనాగిరెడ్డి అన్నారు. నాగార్జునసాగర్ హిల్ కాలనీలోని శ్రీదేవి భూమి సమేత ఏతర్వర మాధవ స్వామి ఆలయ ఆవరణలో నిరుపయోగంగా పడి ఉన్న శిల్పాలను బుధవారం ఆయన పరిశీలిం చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 1954-1960 సంవత్సర మధ్య కాలంలో నాగార్జునసాగర్ జిల్లాశివ నీటి ముంపు ప్రాంతమైన ఏతర్వర నుంచి తరలిచి శిల్పాలను ఇక్కడికి తరలించారు. ఈ శిల్పాలలో 700 సంవత్సరాల నాటి

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె ఉధృతం

9వ రోజు కొనసాగిన నిరసన దీక్ష

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఇచ్చిన హామీ ఏమైందంటూ ప్రజల్లో ప్రధర్షన
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా కేజీబీవీలో నిలిచిన విద్యార్థిదళం
- త్వరలో జిల్లా టి.ఎస్. ఇంటర్ పరీక్షలపై తీవ్ర ప్రతిఘటన
- సమ్మెలో 2,192 మంది ఉద్యోగులు

భూమిక పోషిస్తున్న ఉద్యోగులు తమ సమస్యల పరిష్కారంపై కఠినమైన ఎదురు చూపుతున్నారని కలెక్టరేట్ ఎదుట చేపట్టిన నిరసన దీక్షలు బుధవారానికి 9వ రోజుకు చేరాయి. గతంలో సమ్మె చేస్తున్న సమయంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీ ఏమైందని, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మర్చిపోయారా? అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు ఫోన్ ప్రశ్నలతో ఉద్యోగులు ప్రధర్షన నిర్వహించారు. సమ్మెకు బీజే సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాసగౌడోపాటు టీఆర్ఎస్ యూ ఆర్ గన్ శాఖ అధ్యక్షుడు శంక రయ్య, పలు సంఘాల నేతలు సంఘీ భావం తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సమగ్ర శిక్ష విభాగంలో పని చేస్తున్న

ప్రస్తుత అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే ఆమోదించాలి

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చాలావరకు జీతాలతో జీవితం గడుపుతున్నారు. తాము సమ్మె చేస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం చాలా బాధాకరంగా ఉంది. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రెగ్యులర్ చేసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే బిల్లు పట్టి ఆమోదించాలి. మంత్రులు సైతం మా సమస్యలపై మాట్లాడాలని వేడుకుంటున్నాం. సమస్యల పరిష్కారంపై వరకు చట్టంగా ఉండి సమ్మె కొనసాగిస్తాం.

- మొలుగు కృష్ణ, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు

అతర రాష్ట్రాల్లో రెగ్యులర్ చేశారు

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులంతా సమ్మెలో ఉండడంతో విధులకు హాజరుకావడం లేదు. రెగ్యులర్ ఉద్యోగులతో సమానంగా విద్యాశాఖ- సమగ్ర శిక్షలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఒడిశా, మహారాష్ట్ర, హర్యానాలో మా లాంటి ఉద్యోగులను అక్కడి ప్రభుత్వాలు క్రమబద్ధించాయి. అక్కడి మాదిరిగా రెగ్యులర్ చేసి మా కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపాలి.

- భక్తమా లాల్, అంబోలింగ్ కం డేటా ఎంపీటీసీ, సమగ్ర శిక్ష జిల్లా కార్యాలయం

పది, ఇంటర్ పరీక్షలపై ప్రభావం

కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో విద్యా కార్యక్రమాలను పాఠశాలలకు, ఎమ్మార్సీలకు, అక్కడి నుంచి డి.కె. కాలేజీలకు చేరవేసే క్లస్టర్ రీసెర్చ్ బోర్డు సమ్మెలో కొనసాగుతుండడంతో నుంచి పూర్తి సమాచారం సేకరించే సీఆర్ పీలు, జిల్లా విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్షలో పని చేసే ఉద్యోగులంతా సమ్మెలో ఉండడంతో విద్యాశాఖ కార్యక్రమాలు కుంటుండుతున్నాయిని చెప్పవచ్చు. కాంగ్రెస్ తమకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని రోజుల తరబడి సమ్మె చేస్తున్నా రేపంతో రెగ్యులర్ స్థాయిలో పని చేయాలి, సమస్యల పరిష్కారంపై వరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తామని ఉద్యోగులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

రెసిడెన్షియల్ టీచర్లతో సమానంగా పనిచేస్తున్నాం

ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో బోధన నిబంధి మాదిరిగానే మేము 24 గంటలు విడుదల ఉంటున్నాం. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమానంగా పనిచేస్తున్నాం. చేసే పని కొండంతా, ఇచ్చే నెల జీతం మాత్రం గోరంత. వెళ్లిపోతే రేయింపుకుండా అన్న ప్రభుత్వాలకు ఇదే తరగతి. మహిళలు మా ఆదర్శిలుంటే ఆ మహిళా ఉద్యోగులనే సర్కార్ పట్టించుకోవడం చాలా బాధాకరం.

- బి.సుజాత, పీ.కె.టి. కేజీబీ కళ్యాణం

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలు పట్టవా?

సమగ్ర శిక్షలో ఐకాంఠే టీచర్లగా పనిచేస్తున్నాం. ఎండ్ తరబడి పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం పనిచేస్తున్నా సర్కార్ పట్టించుకోవడంలేదు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమానంగా పనిచేస్తున్నాం. వారికి ఉన్నట్లుగానే ఉంటే మాకు కూడా ఉంటే. మాకు ఉన్నట్లుగానే ఉంటే మాకు ఉంటే. మాకు ఉన్నట్లుగానే ఉంటే మాకు ఉంటే. మాకు ఉన్నట్లుగానే ఉంటే మాకు ఉంటే.

- డి.బి.ఎల్.ఎస్.ఎస్. కేజీబీ, గుర్రపాడు

నేటి నుంచి సూర్యాపేట జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రధర్షన

కోడాడ టౌన్, డిసెంబర్ 18 : సూర్యాపేట జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రధర్షన ఈ నెల 19, 20 తేదీల్లో కోడాడ పట్టణంలోని సీసీఆర్ పాఠశాలలో నిర్వహించనున్నారు. ఇందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు సూర్యాపేట జిల్లా సీసీఆర్ అధికారి ఎ.టి. దేవరాజ్, కోడాడ మండల విద్యాధికారి ఎ.ఎం. సలీంపర్వీ తెలిపారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కోడాడ, హజారీనగర్ డివిజన్లకు సంబంధించిన ప్రధర్షన రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తిచేసి నట్లు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం 7

నుంచి 9 గంటల వరకు మిగిలిన డివిజన్ల వారు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. 19వ ఉదయం 9: 30 గంటలకు వైజ్ఞానిక ప్రధర్షన ప్రారంభమవుతుంది, అదే రోజు మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటల నుంచి కోకరికులమ కార్యక్రమాల పోటీలు వ్యాసరచన, డిజైనింగ్, క్రికెట్ నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. వివిధ కమిటీలకు సంబంధించిన కన్వీనర్లు, కో కన్వీనర్లు, సభ్యులు, ప్రధర్షన కలను సంబంధించిన విద్యార్థులతో గైడ్ టీచర్ల సహాయంతో కోడాడలోని సీసీఆర్ పాఠశాలకు చేరుకోవాలని చెప్పారు.